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Beca Comunitaria Creativa

Ronda 3:

Normas y Aplicación
Reseña del programa

Bienvenidos a la tercera ronda de las Becas Creativas para la comunidad! Esta interesante iniciativa es traída a usted por el Centro de Grandes Barrios de Covington (El Centro), y es posible gracias a la Fundación Kresge. Este programa ofrece una oportunidad para integrar artistas con los residentes y grupos comunitarios para crear un cambio innovador en nuestra ciudad. El programa dará lugar a la creación de decenas de nuevos proyectos de arte comunitario que le den vida a la ciudad durante nuestro proceso de tres años.

Estas directrices proporcionan información básica acerca de a donde El Centro va a dirigir ese apoyo, cómo funciona el programa, y la forma de presentar la planilla de aplicación. Le animamos a revisar este documento y llenar la solicitud de la beca. Si usted tiene preguntas, quiere consejo, o necesita ayuda para pensar en una idea puede ponerse en contacto con nosotros en cualquier momento

El Centro de Grandes Barrios: El Centro de Grandes Barrios es una organización de desarrollo 501 (c)3 sin fines de lucro que ayuda a los residentes a mejorar sus vidas y mejorar sus comunidades. Desde 1976, El Centro ha venido fortaleciendo los barrios en Covington, KY, a través de programas innovadores en las áreas de creatividad placemaking, organización comunitaria, desarrollo de liderazgo, desarrollo de la vivienda, participación de los jóvenes, y de educación financiera. El Centro proporciona a los residentes con las herramientas para descubrir y desarrollar sus capacidades, obtener acceso a diferente recursos, y contribuir activamente al desarrollo de la comunidad lo cual promueve el bienestar de todo el barrio. 

La Fundación Kresge: Esta es una fundación filantrópica privada que promueve el progreso del ser humano por medio del apoyo a los esfuerzos en el desarrollo de la comunidad, la educación, el medio ambiente, la salud, el arte y la cultura y los servicios humanos.

Recuerde: 

• Todos los proyectos deben ser un esfuerzo creativo para resolver un problema identificado y construir beneficios en la comunidad.  

• Para aplicar, usted debe ser un artista o  identificarse o un negocio relacionado con el arte. Un artista no necesariamente tiene que vivir de kis ingresos de su trabajo. 

• Las aplicaciones están limitadas a 5 páginas más anexos. Entre los anexos se pueden incluir ejemplos de trabajo. 

• Todas las aplicaciones se recibirán en la oficina de El Centro hasta la 4:00 pm. del 16 de noviembre de 2015. Cualquier planilla recibida después de la fecha y hora, independientemente de la fecha del matasellos, no podrán ser consideradas para la elección. Como una cuestión de justicia a todos los solicitantes, no se realizará excepciones al plazo. 

Por favor, envienos por correo, correo electrónico o entrega las aplicaciones a: 

ATTN: Sarah Allan 

The Center for Great Neighborhoods
1650 Russell Street Covington, KY 41011 

sarah@greatneighborhoods.org
Definiciones Importantes: 

Artista: El término artista incluye pero no se limita a individuos y grupos de música, danza, drama, teatro, arte popular, arquitectura, arquitectura del paisaje, pintura, escultura, fotografía, artes gráficas, diseño industrial, alimentos, vestuario y diseño de moda, cine televisión, radio, cinta de vídeo y grabación de sonido. Un artista no necesariamente tiene que derivar ingresos de su trabajo, pero puede aplicar como un negocio. Los artistas que asi se identifiquen necesitarán proporcionar ejemplos de trabajos previos para demostrar su capacidad para realizar el proyecto. 

Placemaking creativo: Cualquier esfuerzo artístico o creativo para hacer una comunidad más fuerte. 

Barrio oeste: Atención! El programa no está vinculado al Barrio oeste de Covington! Sin embargo, se realizará una serie de premios a los proyectos que se desarrollan en este barrio (sigue leyendo para saber por qué). Así que es importante saber cuales son los límites del vecindario del barrio oeste: Pike Street al norte, calle 16 al sur, 71/75 interestatal en el oeste y el pistas del ferrocarril al este. 

Normas del financiamiento y elegibilidad del proyecto 

¿Cuál es el programa de la beca comunitaria creativa?

Como parte de los esfuerzos de El Centro para capacitar a aquellos grupos dirigidos por residentes para completar proyectos de fortalecimiento de la comunidad, estamos creando una cantidad de fondos disponibles a los artistas que propongan enfoques creativos para temas específicos identificados dentro de la comunidad. Estos fondos están disponibles gracias a las donaciónes de varios años que El Centro recibe de la Fundación Kresge al llevar a cabo actividades creativas placemaking en Covington. 

Hay premios de hasta $5.000 por proyecto.  Podemos anticipar los fondos para 6 rondas de becas durante tres años, y cada ronda abordará un tema diferente. Vamos a trabajar con grupos comunitarios para identificar los temas que son más importantes para los residentes. La selección de los temas será evaluados por las encuestas de barrio, grupos focales, grupos de la comunidad conducido por  residentes, planes ya existentes y el estudio de áreas pequeña.

¿Quién puede aplicar? 

Las aplicaciones están abiertas a cualquier persona que se identifique como un artista y se que se dedique a una de las disciplinas relacionadas con el arte enumeradas anteriormente. Este podría ser un individuo o un grupo, un hobby o un negocio. Artistas no necesariamente tienen que vivir o trabajar en Covington, pero los aspirantes que pueden identificar una conexión más fuerte a la ciudad serán los candidatos más fuertes para la financiación. Los solicitantes pueden presentar más de una solicitud por ronda; pero pueden recibir no más de un premio por ronda. El solicitante principal debe ser mayor de 18 años. 

¿Donde podrán tener lugar estos proyectos?

En las aplicaciones del otoño del 2015 se otorgarán alrededor de seis premios. Al menos tres de estos premios se otorgarán a aquellos proyectos que se lleven a cabo o que tengan un foco en la zona del barrio oeste. Los otros premios se otorgarán a proyectos que tengan lugar en o con un enfoque en otros barrios de Covington. 

¿Por qué centrarse en el Westside? 

Históricamente el barrio oeste de Covington tiene fama de ser un barrio productor; desde goetta y cerveza hasta bancos de iglesia. Mientras que muchas de estas empresas ya no están situados aquí, El Centro está haciendo un esfuerzo deliberado para apoyar las iniciativas de placemaking creativo que tengan como objetivo despertar esa identidad productora típica del barrio oeste de Covington. Tenemos una corazonada que hay mucha creatividad sin explotar que sólo necesita una ventana para la expresión.

Los fondos que El Centro recibe de la Fundación Kresge, intencional y principalmente se dedican al barrio oeste porque creemos que si concentramos nuestro trabajo de desarrollo en un área especifica nos ayudará a crear un mayor impacto. Además de las becas de la comunidad creativa, la Fundación Kresge ha financiado los trabajos que se están haciendo para mejorar la calle 12 de Covington y la remodelación del molino historico de madera Hellman tambien ha creado más oportunidades de vivienda y nos a ayudado a seguir combatiendo el tizón y estabilizar el vecindario. Sin embargo, estamos dedicando algunos fondos de los programas de las beca Nano y de las becas Comunitaria Creativa a otros barrios de Covington como un impulso para estímular a otros sectores de la ciudad. Estos programas nos da la oportunidad de compartir nuestros recursos con la comunidad y retribuir a esas personas que tienen ideas y las habilidades necesarias para ejecutarlas creando proyectos de mejoramiento para la comunidad.

¿Qué tipo de proyectos son elegible para la beca?

El proyecto debe ser dirigido por el artista y la aplicación debe presentar un caso fuerte que muestre cómo la idea del proyecto abordará el tema o  problema identificado. Todos los proyectos deben ser incluyentes; reunir e involucrar a la comunidad. El artista deberá proporcionar ejemplos de trabajo anteriores que demuestren su capacidad para poder completar el proyecto como se indica. El artista también debe hacer un caso fuerte de cómo incluir a la comunidad en su proyecto y, si es posible, demostrar experiencia previa trabajando con el público. Proyectos deberán terminarse dentro de seis meses desde la fecha de concesión. Las becas no serán concedidas para proyectos que ya están completados o parcialmente en marcha.  

¿Cuál es el tema que nos estamos centrando en esta ronda?

Para esta ronda de financiación, nos estamos centrando en el tema de la inclusión. Covington se compone de una población diversa tanto como en lo cultural y económicamante asi también como en su situación y creatividad. Queremos financiar proyectos que pongan de relieve la singularidad de nuestros residentes, mientras trabajan para hacer sentir bien a todos los miembros de la comunidad.

Preparación de la aplicación 

El Centro trabajará con cualquier artista para ayudarlos en la aplicación de estos fondos.  Personal del programa proporcionará asistencia de como implementar las idea y diseño dentro del proyecto. Nos damos cuenta que no todos los solicitantes conocen Covington o tienen experiencia dirigiendo proyectos dentro de la comunidad. Nos encantaría ayudarle a identificar recursos y conexiones que harán que su aplicación y finalmente su proyecto sean más fuerte. También podemos revisar su aplicación y presentación de presupuesto antes de la entrega final para ayudarle a presentar una mejor aplicación.  Si usted tiene alguna pregunta o desea asistencia, por favor póngase en contacto con: 

Ybette Inojosa
859-653-9556


yinojosa@fuse.net

Sarah Allan, Directora del programa de placemaking creativo

859-803-0794  

sarah@greatneighborhoods.org

Decisiones sobre la financiación y agenda del programa

Las decisiones se tomarán a través de una revision del proyecto. Esta revisión será hecha por el panel del programa creativo comunitario el cual estará compuesto por dos profesionales en campos relacionados con artes, dos residentes de Covington y un miembro del personal de el Centro.

Adjunto a esta applicación, usted encontrará en ejemplo del marcador de puntuación el cual será utilizado por el panel de revisión de proyectos. Después de leer todas las propuestas por el panel de revisiones, algunos aplicantes podrán ser invitados a discutir su propuesta o para hacer preguntas adicionales.  El panel de revisión optará financiar un proyecto en su totalidad, o puede optar por financiar sólo una parte de lo propuesto.  Todos los solicitantes recibirán una notificación si su propuesta ha sido aprobada para la financiación.  

Fecha final para la entrega de las aplicaciones: hasta la 4:00 pm. del 16 de noviembre de 2015.

Fecha de decisición para el financiamiento: 15 de enero de 2016 

Fecha para la finalización del proyecto: a más tardar el 15 de julio de 2016.

Gestión financieras 

El presupuesto del proyecto deberá especificar cómo se gastará el dinero concedido.  Todas las becas otorgadas a los artistas se distribuirán a través de El Centro.  Despúes que todas las becas sean anunciadas a los artistas se les dará un cheque por el 50% del monto total, tambien se firmará una carta de convenio y la entrega de otros documentos incluyendo un W-9. Un cheque por el 35% de la cantidad del premio será escrito a la mitad del período total del proyecto. El 15% final de la cantidad será entregado a la culminación del proyecto. Los cheques serán escritos directamente a una persona, organización o empresa. 

Al final de proyecto el artista deberá presentar un reporte completo que deberá incluir un presupuesto detallado de asignación de los fondos y las copias de los recibos o facturas. Un artista puede utilizar fondos para compensar su tiempo y habilidades. Estos costos deberán documentarse correctamente y se debe hacer una factura que sirva como documentación de los gastos. El centro creará un 1099-MISC para sus archivos de impuestos si la cantidad de premio es más de $650. Tenga en cuenta que también debe guardar copias de todos los recibos para sus propios registros de impuestos. 

Aquellos fondos que no sean gastados durante el periodo de concesión deberán ser devueltos al programa de becas de comunidad creativa a menos que se reciba autorización para extender el premio más allá de la fecha original de la concesión.

Implementación y reporte del proyecto
El Centro asignará una persona de enlace para todos los proyectos financiados.

Esta persona puedrá asistir en la implementación del proyecto y se entrevistará con usted regularmente para asegurar el plan previsto.  El personal de El Centro está aquí para ayudar a que su proyecto tenga éxito, así que por favor tomé ventaja de este recurso.

Publicación de los proyectos
Animamos a todos los becados para que den a conocer sus trabajos y a difundir información acerca de sus obras como via de mejoramiento para la comunidad.  

Los vehículos publicitarios incluyen comunicados de prensa, informes anuales, boletines, folletos, volantes y así sucesivamente. Agradecemos a ustedes los artistas, el gran trabajo que hacen en la comunidad y sepan que su obra inspira a otros.  La publicidad que se le haga a el proyecto permitirá a otros a descubrir nuestro programa lo cual atraerá más gente en busca de becas y esto permitirá un cambio en la comunidad. Después de concedidas las becas, llevaremos a cabo una breve sesión de información para los beneficiarios sobre las mejores maneras de dar a conocer un proyecto y cómo utilizar las redes sociales. 

Aplicación 

Información de contacto 

Nombre de organización/grupo/empresa (si aplica): 

Nombre completo de la persona principal de contacto: 

Dirección postal: 

Teléfono: 

Correo electrónico: 

Dirección de sitio web de la organización/grupo/empresa/individuo (dejar en blanco si no corresponde): 

Descripción del proyecto:

Nombre del proyecto:

Ubicación del proyecto: 

Puede ser muy específico o muy general, sea como lo requiera el proyecto. Si usted tiene un lugar muy específico o área en mente, por favor díganos. O si está abierto a trabajar con nosotros en la búsqueda de un sitio, por favor háganoslo saber también. Recuerde que tenemos ciertos fondos destinados al oeste del barrio, así que para nosotros es importante saber si usted visualiza su proyecto en esta zona o si usted esta disponible a trabajar con nosotros para encontrar un sitio allí. 

Monto total solicitado para el proyecto: $ 

Por favor proporcione una breve descripción de su proyecto (100 palabras o menos): Piense en esto como una breve explicación que pudiera aparecer en un comunicado de prensa o en otro documento de publicidad. 

Estrategia del proyecto 

1) Explica su idea.

2) ¿Qué impacto creé usted que su proyecto tendrá en el vecindario y en la ciudad como un todo? ¿Cómo beneficiciará este proyecto a la comunidad y quien se beneficiará específicamente? Explicar cómo su idea utiliza el arte para resaltar la singularidad de nuestros residentes y al mismo tiempo hacer una comunidad inclusiva e acogedora.

3) Proporcione la cronologiá del proyecto. 

4) ¿Cómo va a involucrar a los residentes de la comunidad, organizaciones de residentes, y las organizaciones de barrio para que trabajen en su proyecto? 

5) Describa la relación existente entre usted y la comunidad de Covington. ¿Vive aquí, trabaja aquí, tienen alguna conexion con organizaciones existentes dentro de la comunidad de Covington, etc..?

Tener lazos con la comunidad de Covington y sus organizaciones no es un requisito del programa de la beca communitaria creativa. Si no existe esta relación, describa cómo trabajará para establecer esta conexión. 

6) Describa su experiencia en realizar este tipo de proyectos. Si corresponde, adjuntar un máximo de 3 ejemplos de trabajos anteriores. Estos ejemplos pueden ser fotos de trabajo o enlaces para encontrarlos en la web. Tenga en cuenta que no podremos aceptar otros formatos de muestras de trabajo y no se devolveran las muestras entregadas para la presentación 

7) Describa su experiencia liderando proyectos de arte en forma colaborativa o proyectos comunitarios. Si no tiene experiencia previa con proyectos para la comunidad, describa con quien podría trabajar usted para ganar esta experiencia. 

8) ¿Cómo sabe usted que su proyecto sera exitoso? ¿Qué espera lograr?  Describa brevemente cómo se medirá el éxito.

9) Durante el proyecto, cuánto dinero utilizará usted para compensarse a sí mismo? Describa por qué siente usted que esta cantidad es adecuada, en relación con la cantidad de tiempo que el proyecto va a requerir. 

10) Sí el proyecto depende de la aprobación de otra entidad (por ejemplo la alcaldía de la ciudad,  junta escolar, o el dueño de una propiedad? Identificar quién puede usted necesitar para obtener la aprobación y cómo crees que podría hacerlo.  

Presupuesto del proyecto

Ejemplo

Fondos de la beca 

Otros Fondos*

Total

Pintura


$250



$0


$500

Tiempo artista

$500



$0


$500

Costos publicitarios
$100



$0


$100

Total :









$1100

* No se requiere ni se esperan utilizar otros medios de financiación para su proyecto, pero si la beca comunitaria creativa sólo es financiada parcialmente por favor háganos saber cuánto y de donde vienen los otros fondos. 

Certificación y exoneración de responsabilidad
Por medio de la presente certifico que la información incluida en esta solicitud es verdadera y exacta y que no hé alterado o falsificado su contenido. Certifico que estoy autorizado para actuar en nombre del negocio/organización/grupo mencionado en esta aplicación. 

Tambien, por medio de este documento, exonero de toda responsabilidad a El Centro y su personal, oficiales, Junta de Síndicatos, contratistas y proveedores de los financiamiento del centro para grandes barrios, asi tambien como aquellas personas involucradas en recibir, distribuir y revisar mi aplicación para la solicitud de esta beca.

Como aspirante al programa de beca comunitaria creativa, he leído, entiendo y acepto las condiciones de la exoneración de responsabilidad tal como se detalla arriba.

Firma y fecha

Ejemplo de la hoja de puntuación de los panelista

Nombre del proyecto            muy en desacuerdo
     ni de acuerdo
totalmente de










     o desacuerdo
acuerdo
La idea del solicitante 

aborda muy bien el tema 

identificado por la comunidad. 

El proyecto propuesto es 

Muy probable que tengan

un impacto positivo en la

comunidad/vecindad. 

Idea del solicitante es muy

innovadora y única.

Planes del solicitante para

hacer participar* en el proyecto

a los residentes de la comunidad

y a el vecindario son muy fuertes. 

Planes del solicitante para poner

a trabajar* a las organizaciones y 

grupos vecindales son muy fuertes.

El solicitante demuestra

una fuerte comprensión

de la comunidad/vecindad. 

Planes del solicitante para 

hacer participar* en el proyecto

a los residentes marginados de

los programas de arte son muy fuertes.

El solicitante demuestra una gran capacidad

para dirigir proyectos de arte y comunitarios

en forma colaborativa. 

El solicitante ha demostrado claramente

la capacidad para llevar a cabo el proyecto

con un alto nivel de calidad artística. 

Claramente, el solicitante tiene la capacidad

administrativa para llevar a cabo 

el proyecto propuesto. 

* La participación de la comunidad podría ocurrir durante la concepción del proyecto, implementación, durante o después de la instalación; lo que sea más conveniente para el tipo de proyecto que se está describiendo. 

